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Abertamy

Známým turisƟckým centrem Krušných hor je vrch Plešivec (1028m) s horskými hotely a rozhlednou,
zajímavý  je  ale  také  energeƟcky.  Jeho  jangové  energeƟcké  místo  se  nachází  na  jižním  okraji
parkoviště před chatou s rozhlednou a má velikou sílu, odpovídající lokalitám typu Říp. Je vybavené
pravotočivým vortexem, křížovou i kruhovou zónou běžných rozměrů a levotočivou energeƟckou
spirálou s dosahem pět kilometrů. Dálkové linie vedou až 100 kilometrů daleko. Působí zde první
energie Stvoření, první grál, oblast somy, jsoucnost a také Věčnost. Energie somy propojují místo s
duchovním centrem Vesmíru, zaơmco jiné dimenze somy určují pořadí energií pro krajinu, které
přicházejí ze Středu galaxie. Chvění jsoucnosƟ jsou propojeny s duchovními centry jiných světů podle
aktuální potřeby. Jiné chvění jsoucnosƟ určuje spojení se solárním centrem planety Země a řídí
přísun vhodných slunečních energií. 

  

    Plešivec 1028m u Abertamů

Andělská Hora

Leží  jihovýchodně  od  Karlových  Varů.  Navšơvíme  nejprve  skalnatý  vrch  (721m)  se  zříceninou
středověkého hradu, z něhož je krásný kruhový rozhled na celé Karlovarsko. EnergeƟcké místo kopce
se nachází ve vyhlídkovém paláci na vrcholu, je jangové polarity a svou silou odpovídá lokalitám typu
Říp.  Obsahuje  střídavý  vortex,  kruhovou  i  křížovou  zónu  běžných  rozměrů  a  ještě  levotočivou
energeƟckou spirálu s dosahem 5 kilometrů. EnergeƟcké linie vedou až 50 kilometrů daleko. Zemská
energie je propojena s duchovním srdcem Matky Země. Její složka má léčivé vlastnosƟ a sice je
zaměřena na játra, žlučník a nezhoubná onemocnění lymfaƟckého systému. Kromě dvou energií
Stvoření zde z vysokých duchovních energií působí první grál, oblast somy, jsoucnost a také Věčnost.
Některé energie mají speciální úkoly. Kontrolují duchovní energie na širokém území, jsou propojeny s
nejvyšším Vědomím Vesmíru a s Vědomím jsoucnosƟ, nebo další chvění odtud koordinuje duchovní
energie vyšší energeƟcké soustavy Karlovarska. 



 

Andělská Hora – hrad a poutní kaple Nejsvětější Trojice

Kostel sv.  Archanděla  Michaela pod hradem má zaơm jen nadprůměrnou energii,  ale obsahuje
chvění  jsoucnosƟ.  Mnohem zajímavější  je  bývalá  poutní  kaple  Nejsvětější  Trojice  pod  obcí  při
křižovatce u hlavní silnice. Byla postavena na přelomu 17. a 18. stoleơ na místě starší mariánské kaple
a má trojúhelníkový půdorys podobně jako zrušený hřbitov kolem ní. EnergeƟcké místo se nachází
pravděpodobně ve středu kaple a je silnější než u energeƟcky zajímavých kostelů. Působí zde šestá
energie Stvoření, první grál, oblast somy a jsoucnost. Dimenze somy propojují místo s Hlubinou
Vesmíru přes Střed galaxie. Jiná dimenze somy ukazuje Matce Zemi negaƟvní energie všeho druhu na
širokém území západních Čech a určuje pořadí jejich odstraňování. 

Bochov

Zajímavé energeƟcké místo se nachází v lese severozápadně od městečka. Je velmi silné a obsahuje
druhou energii Stvoření, první grál, somu a jsoucnost. Vychází z něj dálková energeƟcká linie, která
prochází  viklanem u Jesenice  a  končí  na  poli  u  Bělé  na  Havlíčkobrodsku.  Dimenze somy jejím
prostřednictvím zajišťují spojení energií západních Čech s Vysočinou, zprostředkovávají ochranné
energie generované v západních Čechách a šíří je dále na Moravu. Chvění jsoucnosƟ podporuje
energeƟcké složení vhodné pro dálkový přenos těchto energií. 

Božídarský Špičák (1115m)

  Tento  kopec  se  zvedá  na  hlavním  hřebenu
Krušných hor mezi Božím Darem a Jáchymovem.
Jeho jangové energeƟcké místo najdeme přímo
na kótě.  Má velkou sílu  odpovídající  lokalitám
typu  Říp  a  je  vybaveno  větším  střídavým
vortexem,  dvaceƟmetrovou  křížovou  zónou,
stejně  velkou  kruhovou  zónou  a  levotočivou
energeƟckou spirálou s dosahem pět kilometrů.
EnergeƟcké  linie  vedou  do  vzdálenosƟ  až  50
kilometrů. Působí zde první grál, oblast somy i
jsoucnost  a opět  některé  z  nich mají  speciální
funkce.  Dimenze  somy  například  přizpůsobují



sluneční záření vyšších vibrací na energie, které může Matka Země zpracovávat pro svůj duchovní
růst. Chvění jsoucnosƟ zajišťuje spojení s  jinými světy, jiné chvění koordinuje krajinné energie na
české a německé straně v širokém pásu podél hranice oběma směry. Pro člověka je prospěšná zdejší
zemská energie, jejíž složka umí léčit srdce a oběhovou soustavu.

Hlinky

V severovýchodní čásƟ Slavkovského lesa je významným kopcem Hůrka (817m), jedna ze zdejších
krajinných dominant. Na vrchol vede od východu cesta, protože kóta je důležitým trigonometrickým
bodem. EnergeƟcké místo na vrcholu má jangový charakter. Je velmi silné – na úrovni lokalit typu Říp
a je  vybaveno střídavým vortexem,  křížovou i  kruhovou zónou běžných rozměrů a  levotočivou
spirálou s dosahem pět kilometrů. EnergeƟcké linie vedou až 50 kilometrů daleko. Zemská energie
propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru. Její  složka má silné léčivé
účinky na mužské i ženské pohlavní orgány a působí také na potenci a pohlavní nemoci. Z vysokých
duchovních energií zde potkáme první grál, oblast somy, jsoucnost i Věčnost, z nichž některé mají
specifické úkoly. Energie somy organizují energeƟcký systém dimenzí somy pro oblast Slavkovského
lesa a jiná energie kontroluje krajinné energie v širším okolí. Chvění jsoucnosƟ propojuje místo s vyšší
energeƟckou síơ Slavkovského lesa se středem na Lesném vrchu. Jiná chvění jsoucnosƟ zajišťují
dohled nad lokálními energeƟckými strukturami v okolí do 20 kilometrů všemi směry a kontrolují
přísun a využívání energií a vibrací ze Středu galaxie pro okolní krajinu.

 

       Hůrka 817m – vrcholová kóta Čedičové varhany u Hlinek

NaproƟ přes silnici se nacházejí Čedičové varhany u Hlinek, které jsou částečně vytěženým lomem s
pěknou odkrytou sloupcovitou odlučnosơ horniny. EnergeƟcké místo hřbetu se nachází dole v lomu
asi šest metrů před čelní stěnou. Je jangové a velmi silné, ale ne tolik jako sousední Hůrka. Obsahuje
střídavý  vortex  a  křížovou  zónu  běžných rozměrů,  trochu větší  kruhovou  zónu  a  pravotočivou
energeƟckou spirálu s dosahem několik stovek metrů. Významná je zdejší zemská energie, která
kontroluje záření nižších krajinných energií produkovaných Matkou Zemí v okruhu do 30 kilometrů.
Působí tu i  vysoké duchovní energie prvního grálu, somy a jsoucnosƟ. Chvění jsoucnosƟ určuje
strukturu energií z jiných vesmírů v rámci naší galaxie, které jsou vhodné pro duchovní rozvoj planety
Země, a propojuje s nimi Střed Země. Jiná chvění jsoucnosƟ propojují místo s Vědomím jsoucnosƟ a v
budoucnosƟ ho propojí také s Vědomím VěčnosƟ. 



Horní Blatná

TurisƟcky oblíbený Blatenský vrch (1043m) má energeƟcké místo několik metrů jižním směrem od
rozhledny. Je jinového charakteru a má velkou sílu, odpovídající lokalitám typu Říp. Zajímavé jsou
jeho energeƟcké útvary: velký deseƟmetrový střídavý vortex, ještě větší křížová zóna, třiceƟmetrová
kruhová zóna a také levotočivá energeƟcká spirála působící na krajinu do 20 kilometrů. Významné
jsou i dálkové linie vedoucí až 200 kilometrů daleko a rovněž dálkové energeƟcké kabely i mosty. I
přes jinové energie kopce jsou zde zvláštní energie, které charakterizují tzv. mužská místa, tedy místa
vhodná pro duchovní rozvoj mužského pohlaví. Zemská energie propojuje duchovní srdce Matky
Země s duchovním srdcem Vesmíru. Její složka má schopnost léčit játra, žlučník a nezhoubná kožní
onemocnění,  a  to  mužů  i  žen.  Kromě  mimozemské  energie  zde  na  nás  působí  řada  vysokých
duchovních energií  jako první  a  třeơ grál,  dimenze oblasơ éteru  a  somy,  jsoucnost a  také dva
fenomény VěčnosƟ. Některé z těchto energií plní zároveň specifické funkce. Dimenze somy jsou
propojeny s duchovním centrem Vesmíru. Jiná dimenze somy ukazuje Matce Zemi negaƟvní energie
umělého původu v širokém okolí a pomáhá s jejich odstraňováním. Chvění jsoucnosƟ je propojeno s
duchovními centry jiných galaxií spirálního charakteru a zprostředkovává odtud energie a vibrace
vhodné pro transformaci planety. 

Abertamy a Blatenský vrch z Plešivce

Severozápadně od obce se  nachází  zalesněný  hřbet  Na Strašidlech s  krásnými  skalními  útvary
především na jižním svahu,  které zároveň nabízejí  rozhledy na okolní  kopce včetně německého
Auersbergu.  Pokud  nás  překvapuje  neobvyklý  název  tohoto  místa,  vysvětlení  nabízí  právě
energeƟcké souvislosƟ. V tomto prostoru se toƟž v minulosƟ zdržovali astrální přírodní démoni, kteří
zvláště citlivým lidem dokázali znepříjemňovat život; jistě lze litovat horníky, kteří zde museli dobývat
rudy, jak dosvědčují zasypané šachty a důlní jámy na plochém vrcholu. V těchto souvislostech je
potom pochopitelné, že u přístupové cesty na okraji lesa byla postavena kaple, která je zasvěcena sv.
Michaelovi archanděli. Kaple ale žádné duchovní ani ochranné energie nemá. Když přicházíme Na
Strašidla,  nejprve  se  v  lese  objeví  osamocená  skalní  hradba  se  skalami  Blatenské  dvojvěží  a
Ohnisková.  Tyto  skály  jako  jediné  obsahují  duchovní  energie  a  to  ze  Stvoření,  oblasƟ  somy  a
jsoucnost. Právě energie somy od roku 2020 ochraňují tuto lokalitu před negaƟvními energiemi
všeho druhu. Vlastní energeƟcké místo musíme dohledat psychotronicky v lese. Je velmi silné, s
jangovou polaritou a kromě střídavého vortexu má velkou, dvaceƟmetrovou křížovou zónu. Působí
zde první grál, oblast somy i jsoucnost a některé z těchto energií plní zvláštní funkce. Dimenze somy
jsou  propojeny  mimo jiné  s  duchovním centrem  Vesmíru  a  jiné  dimenze zodpovídají  za  šíření
krajinných energií  ze Středu galaxie do okolní krajiny včetně Německa. Chvění jsoucnosƟ určuje
pořadí energií a vibrací z různých zdrojů tohoto i jiných světů vhodných pro ochranu hranice. Tyto
energie přicházejí na základě pokynů nejvyššího vedení Vesmíru. Jiná chvění jsoucnosƟ podporují
ochranné vibrace v prostoru mezi Vysokým kamenem u Lubů a Klínovcem.



         Blatenský vrch 1043m    Na Strašidlech – pohled do Německa

Chlum u Maněơna

Mohutná  stolová  Chlumská  hora  nad  Maněơnem má několik  vrcholů,  z  nichž  zajímavý  je  ten
nejvýchodnější  s  vyhlídkou na Maněơn (610m).  Jeho energeƟcké místo  jinového charakteru  se
nachází u kóty a od roku 2022 je vybavené přírodním pravotočivým vortexem a běžnou křížovou
zónou. Silou se řadí mezi lokality velmi silné, ale o něco méně než například Říp. Zajímavosơ je výskyt
plejádské mimozemské energie, a to jak v současnosƟ, tak i v minulosƟ. Z vysokých duchovních
energií jmenujme první grál, somu a jsoucnost. Dimenze somy podporují duchovní růst člověka a
krajiny do okruhu 15 kilometrů a chvění jsoucnosƟ zodpovídají za distribuci krajinných energií ze
Středu galaxie do okolní krajiny. 

Jáchymov

  Nad  obcí  Mariánská,  která  je  součásơ
Jáchymova,  se  zvedá  zalesněný  kopec  Vlčí
hřbet (903m).  Za  energeƟckým  místem
musíme k vrcholovým skalkám, kde uvidíme
na jedné  z  nich  hraniční  kříže  a  letopočty
1547  a  1771.  Silový  bod  jangového
charakteru je velmi silný, má střídavý vortex,
větší  křížovou  zónu,  deseƟmetrovou
kruhovou  zónu  a  také  levotočivou
energeƟckou  spirálu  s  dosahem  pět
kilometrů.  EnergeƟcké  linie  vedou  až  50
kilometrů  daleko.  Zajímavá  je  zemská
energie,  která  podporuje  propojení
duchovního srdce Matky Země se Středem

Země. Jedna její složka má léčivé účinky na játra a žlučník. Významné jsou také vysoké duchovní
energie jako první grál, oblast somy, jsoucnost a Věčnost. Dimenze somy kontrolují krajinné energie v
Poohří od Lokte po Klášterec a jiná energie je propojena s nejvyšším Vědomím Vesmíru. Chvění
jsoucnosƟ propojují místo s Vědomím jsoucnosƟ i Vědomím VěčnosƟ. Další chvění zajišťuje spojení s
duchovními centry jiných světů.



Klínovec (1244m)

Při popisu významných energeƟckých míst nemůžeme vynechat ani nejvyšší vrchol Krušných hor
Klínovec. Silové místo se nachází na okraji parkoviště v čásƟ před televizním vysílačem, má jinový
charakter a svou velkou sílou odpovídá horám typu Říp. Z energeƟckých útvarů má střídavý vortex,
křížovou  i  kruhovou  zónu  běžných  rozměrů  a  levotočivou  spirálu  s  dosahem  10  kilometrů.
EnergeƟcké linie vedou až 100 kilometrů daleko. Zemská energie kontroluje duchovní srdce Matky
Země. Pro člověka je prospěšná její složka spolu s energiemi vysokých dimenzí, které dohromady léčí
játra, žlučník, oběhovou soustavy a také krev a lymfaƟcký systém včetně zhoubných variant nemocí.
Významné jsou také duchovní energie. Kromě dvou energií Stvoření zde působí první a druhý grál,
oblast somy, jsoucnost a více složek VěčnosƟ a některé z nich plní speciální funkce. Dimenze somy
propojují Klínovec s dalšími energeƟckými místy nadřazené sítě duchovních energií  v oblasƟ do
vzdálenosƟ 50 kilometrů. Další dimenze kontroluje krajinné energie do vzdálenosƟ 30 kilometrů.
Chvění  jsoucnosƟ  jsou  napojeny  na  vysoké  duchovní  energie  jiných  světů  a  propojují  místo  s
Vědomím jsoucnosƟ i nejvyšším Vědomím Vesmíru. 

Klínovec 1244m – pohled z Velkého Špičáku, vpravo část vrcholu s energeƟckým místem

Křížová hora (1031m)

Dalším významným vrcholem hlavního hřebenu východně od Klínovce je Křížová hora, která má dvě
kóty s energeƟckými místy. Hlavní je ta západní (1031m), jejíž silový bod najdeme na hromadě sutě u
pěšiny vedoucí ke skále. Jinové místo má velmi silnou energii a je vybavené střídavým vortexem,
velkou  křížovou  zónou,  ještě  mnohem  větší  kruhovou  zónou  o  průměru  30  metrů  a  menší
levotočivou spirálou s dosahem do 5 kilometrů. EnergeƟcké linie spojují místa do 50 kilometrů.
Zemská  energie  vychází  ze  samého  středu  planety  a  propojuje  duchovní  srdce  Matky  Země s
duchovním  srdcem  Vesmíru.  Pro  člověka  je  prospěšná  také  její  složka,  která  umí  léčit  plicní
onemocnění  včetně covidů.  Z  vysokých duchovních energií  zde působí  první  grál,  oblast  somy,
jsoucnost a také Hlubina VěčnosƟ; některé z nich plní zvláštní funkce. Dimenze somy kontrolují
funkce  Matky  Země  pro  oblast  západních  Krušných  hor  a  přilehlých  pánví.  Chvění  jsoucnosƟ
podporuje energeƟckou síť vyššího řádu se středem na Dračí skále u Perninku a další  chvění je
provázáno s duchovními zdroji jiných světů. 

Druhou východní kótu 1025m tvoří osamocená skalka, která má stejnou sílu jako západní vrchol. Má
naopak jangovou polaritu, střídavý vortex a větší křížovou zónu. Z energií tady potkáme první grál a
dimenze somy, které nevykazují žádné zajímavosƟ. 



Pohled z vrcholu
Meluzíny na Klínovec

Meluzína (1097m)

Návštěvnicky vděčným vrcholem je  Meluzína na hlavním krušnohorském hřebenu  východně od
Klínovce, jejíž vrcholové skalky nabízejí panoráma západním směrem. Zde také najdeme jangové
silové místo, dosahující hodnot lokalit typu Říp. Už jeho energeƟcké útvary naznačují velký význam
pro okolní krajinu. Střídavý vortex má průměr kolem 12 metrů, křížová zóna je ještě o něco větší,
kruhová zóna má průměr dokonce 40 metrů a nechybí ani levotočivá spirála s dosahem 20 kilometrů.
EnergeƟcké linie spojují  místa  vzdálená až  300 kilometrů,  tedy lokality již  evropského formátu.
Zemská energie podporuje propojení Středu Země s duchovní energií sluneční soustavy. Pro člověka
je významná její složka spolu s energiemi vysokých dimenzí, které společně léčí oběhovou soustavu,
játra, žlučník, trávení, žaludek, tenké a tlusté střevo, lymfaƟcký systém, kožní nemoci a rakovinu.
Významu místa odpovídají také jeho energie. Kromě tří energií Stvoření zde působí první a třeơ grál,
dimenze somy, jsoucnost a více složek VěčnosƟ. Dimenze somy kontrolují duchovní energie široké
oblasƟ Karlovarska  i  okolních  krajin.  Chvění  jsoucnosƟ  určuje  pořadí  duchovních  energií,  které
přicházejí ze Středu galaxie pro transformaci krajiny a člověka. Jiné chvění je propojeno s Hlubinou
VěčnosƟ a vyrovnává tak polaritu Meluzíny na úrovni VěčnosƟ. 

Nejdek

Křížový vrch v Nejdku má hned tři energeƟcká místa. První se nachází na vyhlídce (675m) na konci
schodů vytesaných do skály a je velmi silné. Má jangový charakter a je opatřené střídavým vortexem,
křížovou i kruhovou zónou běžných rozměrů a také pravotočivou energeƟckou spirálou s dosahem
několika stovek metrů. Kromě prvního grálu zde působí také oblasƟ somy a jsoucnost. Dimenze somy
propojují duchovní centrum Vesmíru přes toto místo s nejvyšším Vědomím Vesmíru. Jiné energie
zajišťují  podporu nižším krajinným energiím v  okolí  Nejdku a určují  vývoj  okolní  krajiny.  Druhé
energeƟcké místo leží výše na hřebenu mezi vyhlídkou a vlastním vrcholem kopce. Má stejnou sílu
jako to předchozí a je vybavené pravotočivým vortexem a větší křížovou zónou. Je zde podobné
spektrum energií, z nichž opět některé mají specifické funkce. Dimenze somy kontrolují krajinné
energie mezi Špičákem u Kraslic a Dračí skálou u Perninku. Chvění jsoucnosƟ je propojeno s Vědomím
jsoucnosƟ a v budoucnosƟ také s Vědomím VěčnosƟ. Třeơ energeƟcké místo na vlastním vrcholu
Křížového vrchu (690m) není aktuálně nijak zajímavé a má slabší energii než obě předchozí.



    Nejdek – Křížový vrch, vyhlídka

Nové Hamry

Severně od Nejdku se nad Novými Hamry zvedá vrch Křovitá stráň (828m), který z horního okraje
lyžařského vleku pod vrcholem nabízí pěkný pohled na Nové Hamry s okolními kopci. EnergeƟcké
místo jinového vrchu je velmi silné. Má střídavý vortex, křížovou i kruhovou zónu běžných rozměrů a
také levotočivou energeƟckou spirálu s dosahem pět kilometrů. Z vysokých duchovních energií zde
působí první grál, oblast somy, jsoucnost a také Věčnost. Dimenze somy propojují duchovní centrum
Vesmíru i Střed galaxie a šíří odtud energie do okolí. Chvění jsoucnosƟ kontrolují duchovní i krajinné
energie vyššího řádu na okolním území včetně Německa. Jiné chvění  je propojeno s nejvyšším
Vědomím Vesmíru, Vědomím jsoucnosƟ i Vědomím VěčnosƟ. 

Pernink

  Jižně od Perninku se nachází z pohledu energií
mimořádné  místo  –  Dračí  skála (953m).  Již
název upozorňuje na něco neobvyklého, ale s
draky  nemá  nic  společného.  Zato  s
mimozemskými  enƟtami  ano,  konkrétně  s
Plejáďany. Ti zde patrně kolem 30 000 př. Kr.
vytvořili v nejvyšším místě skalnatého hřbetu
energeƟcké místo s vortexem a křížovou zónou
a využívali ho jako svatyni po dlouhou dobu.
Dnes  má  velmi  silnou  energie,  odpovídající
lokalitám  typu  Říp,  a  jangovou  polaritu.
Střídavý vortex je větších rozměrů, ještě o něco
větší křížová zóna má průměr kolem 12 metrů
a  levotočivá  energeƟcká  spirála  ovlivňuje

krajinu  do  20  kilometrů.  Mimořádná  je  však  kruhová  zóna,  jejíž  průměr  má  rozměr  jednoho
kilometru. EnergeƟcké linie vedou na místa vzdálená až 200 kilometrů. Zdejší složka zemské energie
spolu s plejádskými energiemi zajišťuje léčivé vlastnosƟ Dračí skály, které příznivě ovlivňují lymfaƟcký
systém, játra, žlučník a nezhoubná onemocnění kůže. Významné jsou samozřejmě i vysoké duchovní
energie.  Působí  na  nás  všechny  tři  grály,  oblasƟ éteru  a  somy,  jsoucnost  i  také  dva fenomény
VěčnosƟ. Dimenze somy kontrolují energie krajiny vyššího řádu na širokém území. Jiné dimenze somy



určují ochranné energie pro pohraničí Čech v prostoru od Kraslic po Vejprty. Chvění jsoucnosƟ mimo
jiné určují strukturu duchovních energií vhodných pro proměnu krajiny i člověka v novém cyklu
vývoje. Tyto energie pocházejí z různých zdrojů našeho Vesmíru i jiných světů.

Popovský kříž (752m)

Zajímavým energeƟckým místem jižního okraje Krušných hor u Jáchymova je skála Popovský kříž, z
níž  se otvírá  panoramaƟcký rozhled do Poohří  až  po západní  Karlovarsko.  Skalnatý  vrcholek je
prostorově  omezený,  takže  energeƟckému  působení  neunikneme,  i  když  nebudeme  přímo  na
silovém místě. To je jangové, velmi silné a je vybavené velkým deseƟmetrovým střídavým vortexem,
ještě o něco větší křížovou zónou, kruhovou zónou s průměrem dokonce 30 metrů a levotočivou
energeƟckou spirálou s  dosahem 10 kilometrů.  EnergeƟcké linie spojují  místa vzdálená až  150
kilometrů a dálkového charakteru jsou také energeƟcké mosty. Co se týče energií a jejich vztahu k
člověku, patří skála mezi tzv. mužská místa, tedy kde působí energie vhodné pro duchovní rozvoj
mužského pohlaví. Ženy zde ale také mohou pobývat a společně využívat léčivou zemskou energii,
která  příznivě působí  na ledviny,  močové ústrojí,  prostatu a kožní  onemocnění.  Významné jsou
duchovní energie tohoto místa. Kromě tří energií Stvoření jsou zde první a třeơ grál, oblast somy,
jsoucnost a Věčnost. Dimenze somy propojují skálu s duchovním centrem Vesmíru a jiná dimenze
určuje strukturu nižších energií v přilehlé čásƟ údolí Ohře až po Karlovy Vary. Chvění jsoucnosƟ
propojuje místo s duchovními centry některých cizích galaxií spirální podoby. Další chvění jsoucnosƟ
ukazuje Matce Zemi negaƟvní energie umělého původu v okolní krajině a určuje pořadí i způsob
jejich  odstranění.  Toto  místo  je  určeno  jako  zdroj  regenerace  krajiny  Sokolovské  pánve  z
energeƟckého hlediska. 

Karlovarsko z vyhlídkové skály Popovský kříž 752m

Radošov (Kyselka)

Nejvýznamnějším z pramenů je Jindřichův pramen v místní čásƟ Radošov, který obsahuje kromě
dvou energií Stvoření také energie nižších dimenzí, první grál a dimenze somy, které se spolu s vodou
podílejí na léčivých účincích tohoto místa. Léčit zde můžeme podle psychotronického určení kožní
nemoci, ledviny, močové ústrojí, prostatu, játra, žlučník, slinivku, slezinu, žaludek, trávení, tenké a
tlusté střevo a lymfaƟcký systém. 



Skoky

  Poněkud  odlehlým  místem  jihovýchodního
Karlovarska je zaniklá ves Skoky s velkým barokním
poutním  kostelem  Navšơvení  Panny  Marie,
postaveným ve třicátých letech 18. stoleơ na místě
mariánské  kaple  z  roku  1717.  Kostel  s
energeƟckým místem v oltáři  je silný a působí v
něm vysoké duchovní energie prvního grálu, somy
i  jsoucnosƟ.  Dimenze  z  oblasƟ  somy  podporují
duchovní  růst  člověka  do  okruhu  10  kilometrů.
Chvění  jsoucnosƟ  ukazují  negaƟvní  energie
umělého původu v širokém okolí  a  určují  Matce

Zemi způsob i pořadí jejich odstraňování. Jiné chvění jsoucnosƟ je zodpovědné za ochranu vyšší
energeƟcké sítě propojující Slavkovský les a dolní Poohří.  

Stráž nad Ohří

Mezi Krušnými a Doupovskými horami vytváří Ohře hluboké údolí, nad nímž se zvedá horský výběžek
Nebesa (638m) s malými pozůstatky stejnojmenného hradu – německy Himlštejn. Podobné názvy s
duchovní temaƟkou nebývají náhodné a to plaơ také pro tento kopec. Na vrcholu jsou dvě významná
energeƟcká místa jangového charakteru s mnoha krajinnými funkcemi. Pěšina nás zavede od brány s
krásnou vyhlídkou na Karlovarsko nejprve k základům paláce, kde je první silový bod. Jeho síla
odpovídá  lokalitám  typu  Říp,  je  tedy  vysoká.  Zajímavé  jsou  energeƟcké  struktury  –  velký
deseƟmetrový  střídavý  vortex,  dvaceƟmetrová  křížová  zóna,  neobvykle  velká  kruhová  zóna  s
průměrem 60  metrů a  levotočivá  spirála  s  dosahem 20 kilometrů.  Průzkum energeƟckých linií
ukazuje,  že  Nebesa  patří  k  lokalitám  evropského  významu,  neboť  spojnice  vedou  energie  od
severozápadu, západu a jihozápadu na východ a severovýchod až 1000 kilometrů daleko. Okolní síť
doplňují také energeƟcké kabely a mosty. Zemská energie propojuje duchovní srdce Matky Země s
duchovním srdcem Vesmíru. Kromě různých mimozemských energií a také dvou energií Stvoření zde
působí řada vysokých duchovních energií jako všechny tři grály, oblast somy, jsoucnost a také dvě
složky VěčnosƟ. Dimenze somy kontrolují vyšší energeƟckou síť v okolí do 30 kilometrů včetně území
Německa,  tedy po Sokolov, Chomutov a velkou část Krušných hor.  Další  energie je  propojená s
nejvyšším Vědomím Vesmíru. Chvění jsou propojeny s Vědomím jsoucnosƟ i s Vědomím VěčnosƟ.
Další chvění jsoucnosƟ koordinují čerpání energií a vibrací ze Středu galaxie pro široké území a jiné
chvění je zodpovědné za ochranné energie pro okolí. Dále zde působí několik energií somy, které jsou
svými léčivými účinky významné pro člověka – jsou zaměřené na rakovinu, onemocnění krve, lymfy a
oběhové soustavy včetně zhoubných variant. 

V zadní čásƟ vrcholu je druhé energeƟcké místo, které je ještě významnější. Jeho síla je vyšší než u
prvního a dosahuje hodnot lokalit typu Panenský Týnec, tedy těch nejsilnějších existujících u nás.
Mimořádně  velký  střídavý  vortex  má  průměr  80  metrů,  křížová  zóna  je  třiceƟmetrová  a
pozoruhodnou velikost 200 metrů v průměru má i kruhová zóna. Také zde je levotočivá spirála s
dosahem 30 kilometrů, takže má vlastně zdvojené působení – to je poměrně vzácný jev. EnergeƟcké
linie jsou opět konƟnentálního významu, neboť dosahují vzdálenosƟ až 1500 kilometrů a vedou
energie jednak od západu na východ a jednak oběma směry mezi severem a jihem. EnergeƟcké
kabely vedou až 60 kilometrů daleko a mosty dokonce až 150 kilometrů více směry. Zemská energie
propojuje Střed země s duchovním srdcem Vesmíru a její složka z menší hloubky připojuje k léčivým



vlastnostem sománských energií, stejných jako u prvního místa, ještě léčení nervového systému a
psychiky. Kromě stejných mimozemských energií uveďme čtyři ze sedmi energií Stvoření, všechny tři
grály, oblast somy, jsoucnost a dvě další složky VěčnosƟ. Také mnoho z těchto energií plní speciální
úkoly. Dimenze somy kontrolují krajinné energie středního Poohří mezi Karlovými Vary a Louny. Jiné
dimenze somy kontrolují přísun energií z jiných spirálních galaxií i ze Středu naší galaxie do okolní
krajiny Poohří. Chvění jsoucnosƟ propojuje místo s jinými světy podle aktuální potřeby. Jiné chvění
4591  ze  jsoucnosƟ  je  určeno  k  transformaci  negaƟvních  energií  umělého  původu  do  energií
neutrálních nebo vhodných pro transformaci krajiny. Další chvění jsoucnosƟ akƟvuje přicházející
energie a vibrace ze vzdálených míst Evropy a třídí je podle vhodnosƟ do dalších energeƟckých míst
okolní krajiny severozápadních Čech.  

Stráž nad Ohří – údolí Ohře z hradu Himlštejn (Nebesa)

Svatošské skály nad Ohří

Významným energeƟckým místem údolí Ohře jsou známé Svatošské skály mezi Karlovými Vary a
Loktem. Tvoří  je několik vysokých žulových útvarů na severním břehu řeky,  z nichž energeƟcky
zajímavé jsou tři. Na první místě je to skála Zámek, která je z nich nejvýchodnější. V její střední čásƟ se
nachází  velmi  silné  jangové  energeƟcké  místo  s  větším  osmimetrovým  levotočivým  vortexem,
křížovou zónou, velkou deseƟmetrovou kruhovou zónou a menší levotočivou spirálou s dosahem dva
kilometry. Zemská energie komunikuje se Středem Země a jeho solárním centrem. Kromě dvou
energií  Stvoření  zde  působí  první  grál,  oblast  somy,  jsoucnost  a  také  Věčnost.  Dimenze  somy
propojují krajinné energie v okolí údolí Ohře s vyšší energeƟckou síơ Karlovarska se středem na
Andělské Hoře. Chvění jsoucnosƟ rozpoznávají negaƟvní energie v údolí Ohře mezi Kynšperkem a
Kyselkou a určují pořadí i způsob jejich odstraňování. 

             Svatošské skály – vlevo Ženich s Nevěstou, vpravo Zámek



Sousední  skála  nese název  Tchýně a  obsahuje  vysoké duchovní  energie  prvního  grálu,  somy a
jsoucnosƟ.  Dimenze somy zajišťují  spojení  Středu Země s duchovním centrem Vesmíru.  Chvění
jsoucnosƟ kontrolují energie údolí Ohře v úseku Loket – Karlovy Vary. Jiné chvění jsoucnosƟ je potom
napojuje na místní energeƟcké systémy v okolí. Další významnou skálou je věž Nevěsta se ženichem v
hlavním skalním masivu, která také obsahuje podobné vysoké energie, ale jiného zaměření. Dimenze
somy kontrolují říční energie Ohře (řeka samotná je jinová) v úseku od Kynšperka po Karlovy Vary.
Jiná sománská energie zajišťuje spojení těchto říčních energií se Středem Země a Středem galaxie.
Chvění jsoucnosƟ ukazuje pro Matku Zemi kvalitu vodních zdrojů v okolí Karlových Varů.

Šemnice

Krásný rozhled do Poohří a na Krušné hory nabízí Šemnická skála (645m), jejíž jangové silové místo
najdeme na vrcholové kótě před zadní vyhlídkou. Má velkou sílu, která odpovídá lokalitám typu Říp, a
je vybavena větším střídavým vortexem, velkou deseƟmetrovou křížovou zónou, kruhovou zónou s
průměrem přes 15 metrů a levotočivou energeƟckou spirálou s dosahem 10 kilometrů. EnergeƟcké
linie vedou až 100 kilometrů daleko. Zemská energie vystupuje ze samého středu planety a je
propojena s duchovním srdcem Vesmíru. Její složka je významná pro člověka, protože umí léčit játra,
žlučník, lymfaƟcký systém i kůže včetně zhoubných onemocnění. Z vysokých duchovních energií zde
působí první grál, oblast somy, jsoucnost i Věčnost. Dimenze somy kontrolují krajinné energie na
velkém území do vzdálenosƟ včetně Německa, tedy po Litvínov, Rakovník, Plzeň, Ašský výběžek nebo
Chemnitz. Jiná sománská energie je propojena s duchovním centrem Vesmíru a chvění jsoucnosƟ je
propojeno s Hlubinou VěčnosƟ, tedy s jinovým aspektem této jangové lokality. Jiné chvění jsoucnosƟ
odpovídá za distribuci krajinných energií z energeƟckým míst západně od nás na území Německa.

Šemnická skála – panoráma Poohří, Doupovských vrchů a Krušných hor

Toužim

Město Toužim má energeƟcky silný kostel Narození Panny Marie, který obsahuje vysoké duchovní
energie prvního grálu, dimenze somy a chvění jsoucnosƟ. Energie somy podporují duchovní růst
člověka v dosahu 10 kilometrů. 

Dominantou okolí Toužimi je protáhlý Třebouňský vrch (825m), přístupný z Třebouně. EnergeƟcky je
velmi významný a zajímavý. Silové místo jinového charakteru najdeme na kótě a svou silou odpovídá
lokalitám typu Říp. Pozoruhodné jsou jeho energeƟcké útvary – velký střídavý deseƟmetrový vortex,



ještě o něco větší křížová zóna, kruhová zóna s průměrem 100 metrů a mimořádně velká energeƟcká
levotočivá spirála s dosahem 80 kilometrů. EnergeƟcké linie vedou až 70 kilometrů daleko a dálkové
jsou i kabely a energeƟcké mosty. Zemská energie vystupuje ze samého středu planety a propojuje
duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru. Složka zemské energie má na člověka
léčivé  účinky  pro  oblast  ledvin,  močového  ústrojí  a  kožních  nemocí  nezhoubného  charakteru.
Významné jsou také vysoké duchovní  energie –  první  a třeơ grál,  oblasƟ éteru a somy, chvění
jsoucnosƟ a jinový aspekt VěčnosƟ. Dimenze somy koordinují duchovní energie krajiny mezi Plzní a
Karlovými Vary, zaơmco jiná energie je propojena s duchovním centrem Vesmíru. Chvění jsoucnosƟ
kontrolují duchovní energie krajiny na širokém území. Jiné chvění jsoucnosƟ ukazuje Matce Zemi
negaƟvní energie umělého původu v okolní krajině a určuje okolnosƟ jejich likvidace. Další chvění
jsoucnosƟ určuje strukturu energií a vibrací pro krajinu a podle potřeby je přes toto místo propojuje s
vyšší energeƟckou síơ krajiny.

Třebouňský vrch 825m
                 Trousnická věž

 
Trousnická skála

V Krušných horách jižně od Dračí skály (viz) leží  Trousnická skála se třemi energeƟckými místy. Ze
skalních  útvarů  je  nejpůsobivější  Trousnická  věž  s  křížky  na  nepřístupném  vrcholu,  která  je
nejsevernější skálou. Její jangové energeƟcké místo je velmi silné, s větším střídavým vortexem a
kruhovou zónou, běžnou křížovou zónou a s pravotočivou energeƟckou spirálou dosahující několik
stovek metrů. Zemská energie propojuje duchovní Střed Země s duchovním srdcem Vesmíru přes
duchovní  srdce  Matky  Země.  Pěkné  jsou zdejší  duchovní  energie  jako  první  grál,  oblast  somy,
jsoucnost a také Věčnost. Dimenze somy ukazuje negaƟvní energie v okolní krajině a pomáhá Matce
Zemi za přispění různých chvění jsoucnosƟ s jejich likvidací. Další chvění kontrolují krajinné energie a
vibrace v širším okolí včetně Německa. Další chvění jsoucnosƟ je trvale propojeno s jiným světem.

Druhé  energeƟcké  místo  se  nachází  ve  střední  skupině  skal  (954m)  v  nápadném  útvaru  se
sloupcovým vrcholkem. Má pouze běžnou sílu a z energií  je významné chvění jsoucnosƟ,  které
podporuje ochranné energie této lokality a posiluje je ze zdrojů mimo naši galaxii.

Třeơ silové místo se nachází ve východní čásƟ na konci pěšiny, která vede od tyče kóty ke skalkám.
Toto jangové místo je nejsilnější, odpovídá lokalitám typu Říp. Je vybavené střídavým vortexem,
pravotočivou spirálou podobných rozměrů jako na Trousnické věži a dále větší křížovou a kruhovou
zónou. Kromě dálkových energeƟckých linií jsou zde i spojnice prostřednictvím kabelů a mostů. Z



vysokých duchovních energií zde působí první grál, soma, jsoucnosƟ a také další  jangová složka
VěčnosƟ. Dimenze somy propojují všechna místa Trousnické skály současně s duchovním centrem
Vesmíru a koordinují zdejší působící energie. Chvění jsoucnosƟ určuje pořadí energií a vibrací ze
Středu galaxie pro celou tuto lokalitu. 

Vladař (693m)

Krajinnou dominantou jihovýchodního Karlovarska je stolová hora  Vladař, jejíž vrchol i úpaơ jsou
opevněny  více  jak  18  kilometry  valů,  pocházejících  pravděpodobně  převážně  z  doby
nejvýznamnějšího osídlení v pozdní době halštatské a starší době laténské, tedy od 5. stoleơ do doby
kolem roku 200 př. Kr. Archeologické nálezy posunují počátky osídlení do střední doby bronzové a
podle psychotronických informací mohla být hora ucơvána již v průběhu eneolitu. Z energeƟckého
hlediska byl Vladař až do nedávna nezajímavý a navíc osídlený přírodními astrálními démony, které
návštěvníkům i archeologům ztrpčovali pobyt. Nyní jsou však již pryč a také jejich negaƟvní energie je
vyčištěna,  takže  se  hora  postupně  začíná  stávat  energeƟcky  významným  místem.  Silový  bod
jangového charakteru se nachází u severního valu mezi křovím a mezi lety 2020 a 2025 posílil, takže
má již pěkné hodnoty například na úrovni klášterního chrámu v Teplé. V téže době vznikly přírodními
procesy velký střídavý vortex o průměru deset metrů a o něco menší křížová zóna. EnergeƟcké linie
spojují místa vzdálená až 100 kilometrů. Nového data jsou také vysoké duchovní energie prvního
grálu a oblasƟ somy, které plní významné úkoly. Například dimenze somy kontrolují krajinné energie
oblasƟ a propojují je s Doupovskými horami. Jiná dimenze somy je propojena s duchovním srdcem
Vesmíru a další energie určuje pořadí čerpání nižších duchovních energií ze Středu galaxie pro okolní
krajinu. 

 Hora Vladař 693m od jihozápadu

Vlčinec (973m)

Dominantou  západní  čásƟ  Krušných  hor  a  celého  Karlovarska  je  hora  Vlčinec  nad  Merklínem.
EnergeƟcké místo hlavního vrcholu (973m) je velmi silné, s jinovou polaritou. Má střídavý vortex,
větší křížovou zónu, poměrně velkou kruhovou zónu s průměrem kolem 20 metrů a významnou
energeƟckou levotočivou spirálu s dosahem 25 kilometrů. EnergeƟcké linie spojují místa vzdálená až
100 kilometrů a dálkového charakteru jsou i kabely a mosty. Složka zemské energie umožňuje léčení
plicních onemocnění včetně covidů. Z vysokých duchovních energií jsou přítomné první grál, oblast
somy, jsoucnost a jinová Hlubina VěčnosƟ. Další energie somy jsou propojeny s centry zajišťujícími
rozptyl duchovních energií, které sídlí ve Středu galaxie a jsou určeny pro duchovní růst planet. Tyto
energie jsou z Vlčince šířeny do okruhu asi 50 kilometrů všemi směry. Chvění jsoucnosƟ mimo jiné
zodpovídají  za kontrolu Matky Země pro okolní  území a podílí  se na distribuci  vysokých vibrací
ochranného charakteru určených pro západní část Krušných hor. 



Hora Vlčinec – vlevo pohled z Plešivce, vpravo hlavní vrchol 973m

Vlčinec má ještě jeden nižší vrchol s kótou 946m, který je energeƟcky také významný. Je dokonce
silnější  než hlavní vrchol,  tedy odpovídá úrovni  Řípu, a má zajímavé energeƟcké útvary.  Kromě
velkého střídavého vortexu o průměru deset metrů a o něco menší křížové zóny je to velká kruhová
zóna s průměrem 40 metrů a neobvykle velká pravotočivá energeƟcká spirála s dosahem kolem
jednoho kilometru. Dálkové linie spojují místa až do vzdálenosƟ 200 kilometrů a velmi vzácné jsou
podobně dlouhé energeƟcké kabely, dálkové jsou i zdejší mosty. Zemská energie propojuje duchovní
srdce Matky Země se Středem Země a také zde má léčivou složku zaměřenou na plíce člověka. Dále
zde působí  vysoké duchovní  energie  prvního  grálu,  oblasƟ  somy,  jsoucnost  a  také  další  složka
VěčnosƟ. Řada z nich má opět speciální funkce a úkoly. Dimenze somy kontrolují duchovní energie
krajiny na širokém území včetně Německa. Jiné dimenze somy jsou propojeny s duchovním centrem
Vesmíru a centry ve Středu galaxie. Chvění jsoucnosƟ určuje charakter vibrací pro okolní krajinu
podle potřeb transformace.  Další  chvění  omezuje a blokuje  negaƟvní  energie umělého původu
přicházející z Německa v prostoru mezi Špičákem u Kraslic a Klínovcem.

ŽluƟce

V městečku  ŽluƟce je energeƟcky silný a zajímavý goƟcký trojlodní kostel sv. Petra a Pavla pod
náměsơm. Z vysokých duchovních energií obsahuje první grál a oblast somy, přitom dimenze somy
jsou propojeny s duchovním centrem Vesmíru. 

ŽluƟce – sv. Petr a Pavel


